
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

REQUERIMENTO Número /  ( .ª)

PERGUNTA Número /  ( .ª)

Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

De acordo com informação recolhida pelo Grupo Parlamentar do PCP, o balcão da segurança

social em S. Bartolomeu de Messines encerrou temporariamente.

Neste balcão há dois funcionários. Encontrando-se um funcionário de baixa médica e tendo

outro entrado de férias, o balcão encerrou, prevendo-se a sua reabertura apenas em janeiro.

Este encerramento, mesmo que temporário, causa óbvios inconvenientes aos utentes.

Exigia-se que, nesta situação, fossem deslocados funcionários de outros balcões da Segurança

Social, do mesmo concelho ou de concelhos limítrofes, para garantir o normal funcionamento

deste serviço público.

A situação aqui descrita não é alheia à carência de funcionários nos organismos públicos e, em

particular, na Segurança Social, resultante do ataque levado a cabo por sucessivos governos

contra os serviços públicos e as funções do Estado, que o atual Governo do PS não logrou

inverter.

Pelo exposto, ao abrigo das disposições constitucionais e regimentais aplicáveis, solicito ao

Governo que, por intermédio do Ministério do Trabalho, Solidariedade e Segurança Social,

preste os seguintes esclarecimentos:

Confirma o Governo o encerramento temporário do balcão da Segurança Social em S.

Bartolomeu de Messines, devido à carência de funcionários?

1.

Que medidas, urgentes, serão adotadas pelo Governo para a imediata reabertura deste

balcão, garantindo a continuidade e normal funcionamento deste serviço público?

2.

Como avalia o Governo a falta de funcionários nos diversos serviços da Segurança Social na

região algarvia? Quantos funcionários serão contratados ainda este ano para colmatar as

carências existentes?

3.



Palácio de São Bento, 20 de dezembro de 2017

Deputado(a)s

PAULO SÁ(PCP)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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